

国内·综合

养老金改革方案能否如约出台

专家称养老金并轨原则已确定

□据《北京青年报》

29日,参与养老金改革部分政策讨论

论和制定的中国社会科学院世界社保研究中心主任郑秉文在接受采访时表示,目前有关改革方案正在做顶层设计。

【公务员养老金怎么改】

主体将由基本养老金和职业年金构成

对于养老金并轨,郑秉文表示,现在的改革原则已经确定,改革后,机关事业单位退休人员的收入主体将由基本养老金和职业年金两部分构成。

郑秉文说,职业年金将保证机关事业单位的养老金替代率不会降低,也就是说改革后不会降低相应人群的

退休金。

据了解,目前机关事业单位和企业职工的养老金替代率(养老金占退休前工资的比例)相差悬殊,即机关事业单位职工退休后可拿到在职工资的80%至90%,而企业职工退休后只能领到在职工资的40%至60%。

【替代率相差悬殊如何破解】

国家已出台政策推进企业年金

对于机关事业单位、企业的退休人员养老金替代率相差悬殊的问题,郑秉文强调,实际上企业职工养老金也由两部分构成,包括基本养老金和企业年金,但“目前已建立企业年金的企业数量依然很少,全国参保人数仅为2000万人”。

郑秉文表示,去年12月,财政部、人力资源社会保障部以及税务总局联合发布了《关于企业年金、职业年金个

人所得税有关问题的通知》,实施了企业年金、职业年金个人所得税递延纳税优惠政策,这是国家为了推进企业年金、职业年金发展的一项具体措施。

郑秉文认为,越来越多的企业建立起企业年金之后,企业职工养老金的替代率也会与机关事业单位的看齐。

郑秉文说,改革后,无论从体系上、模式上还是缴费公式上,两大板块的养老保险制度都将是一致的。

【养老金并轨改革方案能否如约出台】

改革已写进政府今年工作总体部署

国务院总理李克强在政府工作报告“2014年工作总体部署”中提出,“建立统一的城乡居民基本养老保险制度,完善与职工养老保险的衔接办法,改革机关事业单位养老保险制度,鼓励发展企业年金、职业年金和商业保险”。

对于改革方案在今年能否如约出台,郑秉文很有信心:“我相信能推出

来,今年政府确实是在动真格的!”郑秉文坦言,从2008年以来,有关机关事业单位养老保险改革曾3次被写入政府工作报告,但都是“只听楼梯响,不见人下来”,并且从未进入具体出方案的进程中,“但这一次真不一样,楼梯响了,也见着人了,作为参与者,能感觉到事情在被努力推进中”。

打击伪基站

广东缴获百余套伪基站设备

□据 新华社

记者从中国移动广东公司获悉,在近日全国打击伪基站专项行动广东省第一次集中收网行动中,广东移动利用自身技术优势,配合各级公安机关,侦破各类伪基站案件57起,抓获嫌疑人167名,打掉犯罪团伙15个,缴获伪基站设备115套。

据介绍,在专项行动中,广东移动配合公安机关,摸索出了包括系统识别、技术侦查、跟踪判断、精准定位、拦截抓捕等环节在内的“技术追踪”全程解决方案,对伪基站的打击更加精准有效;组建专业队伍,通过云服务器实时运行处理相关网络数据,为一线实时打击伪基站提供数据支撑。

广东移动还在潮州首创“伪基站

侦测与跟踪算法”,基于该算法的“伪基站搜索定位仪”也在推广使用,这提升了打击伪基站的效率。

通知

尊敬的香榭里·定鼎广场业主:

您购买的香榭里·定鼎广场1号楼、2号楼、5号楼、6号楼,根据《商品房预售合同》约定,我公司将于2014年3月31日办理业主入住手续。具体事项,请详询售楼部。

咨询电话:0379-65559999

恭祝您乔迁之喜!
洛阳市增凯房地产开发有限公司“咋能有钱啊?”“抢银行啊!”
妻子一句气话
让他铤而走险

警方将嫌疑人抓获 (网络图片)

□据《华商晨报》

3月29日8时许,在辽宁省葫芦岛市连山区兴工街百货大楼附近工商银行门前,发生一起持枪抢劫运钞车案。一名男子在保安往银行押运钞票

途中实施抢劫,并向一名保安开了一枪,另一名保安开枪还击,击中劫匪。警方迅速赶到现场,抓获犯罪嫌疑人,缴获仿64式手枪一支、子弹若干,摩托车一辆。目前,案件正在进一步审理中。

记者目击:开枪保安有点紧张

事发当日8时30分,在附近卖电话卡的李师傅向记者介绍:“刚才我听到呼的一声,回头一看是开枪了。”李师傅称,他看到一个保安端着枪正对着躺在地上的男子,才知道出事了。大家急忙报警,拨打120。

记者在现场看到,银行门前围满了人,门口路边停着一辆保安押运车,台阶上停着一辆红色的摩托车,摩托车右手套里露出一瓶用矿泉水瓶装的汽油。警方已封锁现场,正在调查取证。

记者看到开枪的保安坐在副驾驶位置,抱着霰弹枪。“是你开枪打伤劫匪的吗?”面对记者的询问,年轻的保安重重地点头,显得有些紧张。

银行相关负责人介绍,押解员下车刚走到门口,就被一戴摩托车头盔的男子拦住。该男子洒汽油阻碍押解员进入银行,并抢到装现金的袋子,刚放到摩托车上,就被另一名持枪保安开枪击中,随后,被赶来的警察抓获。

抢劫动机:为还银行贷款

记者从警方了解到,疑犯姓栾,29岁,吉林松原人,去年到葫芦岛市开了一家擦鞋店。因欠37万元购房款每月都要还贷款,妻子数落他没能耐。他问妻子:“咋能有钱啊?”妻子赌气说:“抢银行啊。”

疑犯交代,其3月9日曾给妻子发

信息称,“我马上就要好了,不是上天堂就是下地狱”。据其交代,枪是通过网络在成都买的,取到枪后,为了躲避警方的检查,他还买了一辆摩托车,从成都骑回葫芦岛。

公安部门透露,目前疑犯在医院接受治疗,仍没脱离危险。

对话受伤保安:他用枪指着我的头,我说你让开

29日15时许,记者赶到葫芦岛市中心医院,看到了被持枪劫匪开枪打伤的保安焦志佳。他刚刚做完手术被送到了病房。

焦志佳介绍了事发经过:“我刚走到银行门口,就发现一个戴着摩托车头盔和口罩的人从旁边的ATM机处走过来。他捂得很严,只能看到眼睛。我本能地护着装现金的袋子,他突然向持枪护卫的押解员身上洒手中

瓶装的液体,我闻到汽油味,急忙上前推他。对方突然从兜里拿出枪指着我的头说‘抢劫’,语气挺狠的。我说‘你让开’。我们对峙了一小会儿,他看我护着钱上前阻止他,可能也看出我们穿着防弹衣,就往我腿上开了一枪,之后就抢过钱袋往外走。我当时就起不来了,被银行的两个保安扶到银行里面,这时才感觉腿疼,低头一看一个眼儿,还往外淌着血。”